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RIFIUTI:	“NESSUN	PERICOLO	DI	DANNO	AMBIENTALE
DALL'IMPIANTO	SMALTIMENTO	E	RICICLAGGIO	ELETTRODOMESTICI
DI	GUALDO	TADINO”	-	PER	SMACCHI	(PD)	“CI	SI	AVVIA	VERSO	UNA
POSITIVA	SOLUZIONE”
26	Gennaio	2011

(Acs)	Perugia,	26	gennaio	2011	-	“Sembra	volgere	verso	una	positiva	soluzione	la	vicenda	che	ha	interessato	il
sequestro	del	capannone	adibito	a	riciclaggio	e	smaltimento	di	elettrodomestici	nella	zona	industriale	nord	di	Gualdo
Tadino”.	Così	il	consigliere	del	Partito	Democratico,	Andrea	Smacchi	che	ricorda,	in	una	nota,	il	suo	“immediato
interessamento”	e	che,	in	merito,	ha	presentato	una	interrogazione	al	Presidente	della	Giunta	regionale,	Catiuscia
Marini,	per	conoscere	in	“maniera	approfondita	la	situazione”.	“Ad	oggi	–	osserva	l'esponente	del	PD	-	registro	con
soddisfazione	la	comunicazione	ufficiale	dell'Arpa,	che	con	atto	n.	26571	del	14	dicembre	2010	indirizzata	a	tutti	gli
organismi	competenti,	ha	sostanzialmente	garantito	che	non	sussiste	nessun	rischio	di	danno	ambientale	ed	ha
autorizzato	l'accesso	all'area	per	la	effettuazione	dei	sopralluoghi	necessari	al	rilascio	delle	autorizzazioni	per	l'avvio
dell'attività”.

“Risulta	pertanto	chiaro	–	prosegue	Smacchi	-	che	ad	oggi	vanno	sanate	solo	ed	esclusivamente	questioni	di	carattere
procedurale	ed	amministrativo	al	fine	di	ottenere	tutte	le	autorizzazioni	occorrenti”.

Per	l'esponente	del	PD,	si	tratta	di	“una	notizia	sicuramente	positiva	che	consente	ai	cittadini	di	Gualdo	Tadino	di	stare
tranquilli	dal	punto	di	vista	dell'impatto	ambientale	e	che	apre	prospettive	di	sviluppo	in	un	settore	importante	e	in	una
fase	non	certo	facile	per	l'economia	del	territorio.	Auspico	pertanto	–	conclude	Smacchi	-	che	l'impresa	possa,	nel	più
breve	tempo	possibile,	produrre	tutto	il	materiale	occorrente	previsto	dalle	norme	vigenti	al	fine	di	avviare	al	più	presto
un'attività	che	potrà	consentire	di	occupare	alcune	decine	di	lavoratori”.	RED/as
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